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EZETAXTIKH ITEPIOAOX XEIITEMBPIOY
MA®HMATIKA I'TA ITIAOIAPXOYXZ I A" EEAMHNOY

OEMA 1

Noa yopaxtnpicete Ka0e pio amwd TIC TOPAKAT® TPOTACELS MG oMATN (UE TO YPAUHa X)
N AovBaopévn (pe to ypdupa A).

MHAENIZETAI oA6xAnpo 10 ®EMA 1 otnv mepintwon mov 800el xaboiikd o
YOPOKTNPLOUOC 6OGTO/AEO0C KOt Y10 TIC SEKOL TPOTAGELC.

1. H ypagum mapdotacn tng y=ax+p givar eubeio ypopupn mov SiEpeTaL amd TNy apyn Tmv
aovav.

2. KaBe e€lomon 1°° Babpov ax+p=0 pe a=B=0 ovopdletor adpiot.

3. H yovia pe xopupn éva onueio Tov KOKAOL Kol TAEVPEC 000 TEUVOVGEC/YOPOEC TOV
KOKAOVL, ovopaetal ETIKEVTPN YOViK TOV KUKAOV.

4. Av 300 Tocd gival avTIoTPOEMC OVAAOYO TOTE TO TNAIKO TOV AVTIGTOLY®V TILMY TOL £ival
ot0bepo.

5. H 014 pec0g 1600KeAOVG TPLy®dvoL glvat dtyoTdpog Kot Hyog,.

6. Ta opota Tpiyova £xovv ioeg yavieg katl avaioyes TAELPEC.

7. OpBoydvio ovopdletat To Tpiywvo mov &yl pia opbn yovia, apfivymvio ovopdletal to
Tpiymvo mov £xet o opPAreia yovio kKot o§uydvio ovoudletat To Tpiymvo mov €xet pua o&gia
yovia.

8. Khipoka ovopdalovpe 10 Adyo NG amodotacng 600 onueiowv pog ewovag evog
OVTIKEWEVOD TPOG TNV TPUYHOTIKY ATOGTACT TV O00 OVTIoTOW(®V ONUEIOV TOV
OVTIKELPEVOV.

9. Avo yovieg Aéyovtal CUUTANPOUATIKES oV Exovv dBpoicpa 180 poipes.

10. Zoppwva pe To Nopo tov Zuvnuitovay, o ke tpiyovo ABI woyvet:

B =a’+y’=2-a-y-cuvA

OEMA 2

g opBokavovikd cvotnua aEovav divovtat dvo onueia, ta A(2,1) ko B(-3,7).
a. Na yivel oymuo.
B. No voAoylotel ) amdcTOoN TOV GNUEI®V [LE GTPOYYLAOTOINGT 0T 3 J.\.
To opBokavovikd cOoTNHA AEOHVOV ¥PNCIUOTOLEL G LOVADN UKOVG TO OEKATO.

Edv yvopiCovpe 611 too onueion A kou B opilovv tic Béceig dvo mAoimv kot 0Tt 6T0
opBokavovikd cvuaTnuo aEOVEV amoTVTAOVETOL XAPTNG KAlpakag 1:2.000.000:

v. No vToAOY1GTEL 1] TPAYUATIKTY ATOCTOCT] TV 000 TAOIOV GE HETPOL.
0. No ypayete TNV TPAYLOTIKY OTOCTOCT OC GURLULYT optOpd.
€. Na vToAoyioeTE TNV TPAYLOTIKN OTOGTOCT) GE VOUTIKA UiALoL.



OEMA 3

H «oumddn otatikng evotdbsiog  meptypagel  ypoeikd T UETAPOA  TOL
poyAoPpayiova emavo@opdc ®g ocuvdptnon g yoviog eykdpolag kAiong ¢. H
OVOTTOPAGTACT) APOPE GE CLUYKEKPUUEVT] KATAGTACT] POPTMONG, ONANST GUYKEKPIUEVO
extomopa kot 0éon Kévrpov Bdpovc.
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Me Bdon to mopamave oynua, vo Bpedovv:

a. O poyrofpayiovag eravagopdg yio kKAion ¢p=35°.

B. H yovia ywo tnv onoia peyiotonoteiton o GZ.

v. H péyot myun tov GZ.

6. H meproyn Betikn evotdbetog.

€. H yovio undevikng evatdbetog, 6mov o GZ amoktd undevikn tiun.

OEMA 4

Avo mhoia Egktvovv and to 1010 Apdvi A. To tpdto mhoio mAéet pe Toyyvnta 37 knots
pe xatevbvvon mpog Boppd kar 10 devtepo mAoio pe toyvtnto 52 knots pe
KkatevBvvon mpog AvaTodn).
a. No yivel oymuo.
B. [Towx Ba givarl n amdoTaon TV 600 TAOIWV PETA Ao 2 BPES;

YHMEIQXH: n taydmta diveton omd Tov TV v=X/t

H Ewonyntpu

M.Mnpblov



